
Результаты анкетирования школьников (родителей) 

по вопросам организации питания в школе. 

Критерий оценивания Процентное выражение Количество человек 

Количество прошедших 

анкетирование 

20 165 

Удовлетворены 

системой организации 

питания в школе 

60 99 

Удовлетворены 

санитарным состоянием 

школьной столовой 

75 124 

Питаются в школьной 

столовой 

80 131 

Получают горячий 

завтрак 

62 103 

Получают горячий обед 31 52 

Получают двухразовое 

питание 

10 10 

Наедаются в школе 46 77 

Хватает 

продолжительности 

перемены для приёма 

пищи 

67 112 

Нравится питание в 

школе 

35 58 

Устраивает  меню 

школьной столовой 

40 67 

Считают питание в 

школе здоровым и 

полноценным 

69 115 

Анализ показал, что немногие родители проявили активную позицию 

и приняли участие в анкетировании. Тем не менее, большинство 

удовлетворены системой организации питания, санитарным состоянием 

школьной столовой, считают питание в школе здоровым и полноценным, 

время, отведённое для приёма пищи – достаточным.  

Лишь 40 процентов устраивает школьное меню. Оставшаяся часть, 

прошедших анкетирование, предлагают добавить в школьное меню 

больше выпечки, колбасные изделия, пельмени, шаурму, исключить каши 

на завтрак, добавить разнообразие овощей, фруктов, внести в меню супы. 

 33 процента опрошенных, в вопросе о причинах неудовлетворённости 

школьным питанием указали факт выдачи остывшей еды. По данному 

факту была проведена работа, которая заключалась в замене посуды, 

позволяющей сохранять температуру пищи на более долгое время. 


